Oberhavel Kliniken GmbH

Akademisches Lehrkrankenhaus der Charité - Universitätsmedizin Berlin - Campus Benjamin Franklin

Klinik Oranienburg und Klinik Hennigsdorf



Postanschrift: Robert-Koch-Straße 2–12, 16515 Oranienburg

Abteilung: Pressestelle

Sozialberufe GmbH



Telefon: 03301 66-1133 Telefax: 03301 66-1124

Unser Zeichen:

Datum: 17. August 2018

Pressemitteilung

Einladung zum Pressegespräch

Oberhavel Kliniken GmbH übernimmt Gesellschaften der AGUS/GADAT-Bildungsgruppe | Klinikverbund ist neuer Träger der Altenpflegeschulen in Neuruppin und Oranienburg

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Oberhavel Kliniken GmbH lädt Sie am Donnerstag, dem 23. August 2018, zu einem Pressegespräch ein. Es findet um 11.30 Uhr in der AGUS Altenpflegeschule Oranienburg, Willy-Brandt-Straße 20, 16515 Oranienburg,

Anlass ist der Übergang der AGUS Akademie für Gesundheits- und Sozialberufe gGmbH und der AGUS Schule für Gesundheits- und Sozialberufe Oberhavel GmbH in die Oberhavel Kliniken GmbH. Der Klinikverbund übernimmt damit die Trägerschaft für die Altenpflegeschulen in Neuruppin und Oranienburg sowie eine Weiterbildungsakademie. Ziel ist, dem bundesweiten Fachkräftemangel in der Pflege entgegenzuwirken und den Personalbedarf an Pflegefachkräften in der Region langfristig zu sichern.

Ihre Gesprächspartner sind der Landrat des Landkreises Oberhavel, Ludger Weskamp, der Geschäftsführer der Oberhavel Kliniken GmbH, Dr. med. Detlef Troppens, und der bisherige Inhaber der AGUS/GADAT-Bildungsgruppe, Kurt Roßmann.

Wir freuen uns, Sie beim Pressegespräch begrüßen zu dürfen!

Donnerstag, 23. August 2018 um 11.30 Uhr im Raum 3.2.25, 2. OG Altbau des Gymnasiums "F. F. Runge"

AGUS Altenpflegeschule Oranienburg Willy-Brandt-Straße 20 16515 Oranienburg

Kontakt für weitere Informationen:

Heike Wittstock Pressesprecherin Oberhavel Kliniken GmbH Robert-Koch-Str. 2-12 16515 Oranienburg

Telefon: 03301 66-1133

E-Mail: wittstock@oberhavel-kliniken.de

www.oberhavel-kliniken.de



Internet: www.oberhavel-kliniken.de

IBAN: DE51 1605 0000 3703 7800 28 SWIFT-BIC: WELADED1PMB Handelsregister Neuruppin HRB 2686 Steuer-Nr.: 053/126/00252